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MY HIKA
HA K YXHE

Haxe KyxXOHHas MOCyAa MOXeT 6LITb My3bIKASIbHBIM
UHCTpyMeHTOM!

HauHem ¢ O6bIKHOBEHHBIX  fOXeK, nyuwe B3gyE
Y |
AepeBsHHbIE U YAGPATb UMU B HYXKHOM pUTME .0

NaAOHS. P \'fi,"".f'
W3 KkacTpronu, BeepX KOTOPOU TYro O6TAHYT MAOTHBIM
1
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NonNUaTUNeHom, nonyuutca 6apabaH. &

o Elle MOKHO MO QNFOMMUHUEBEIM KACTPHONBKAM "4—

KoBWUKAM 6UTb noxkou. Ecnu He KONoTUTb, uTO e&i‘
CUNLI, TO NOSIYYUTCA  OT/IUYHLIA  MY3bIKASIbHBL
UHCTPYMEHT. £y
Ecrv - Bam  noHpaeunocs, To  nonpobyiite \"”'
UCNOMHUTE HAPOAHYHO MeCHIo «Caem mecau» a:'.
CONpOBOXAeHUU TaKUxX

WHCTPYMEHTOB>», KakK

Jd cTakaHbr

TepKku
JJ Tapenku

JJ KacTpronsa ¢ KpbIWKOU
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